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ATA DA 118" REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LlNGüíSTICOS

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e oito, às 14:00 horas, na sala 4039 da FALE, foi realizada a

centésima décima oitava reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticos,

presidida pelo Prof. Dr. Luiz Francisco Dias - Coordenador do Programa. Estiveram presentes os seguintes

membros do Colegiado: Ricardo Augusto de Souza - Subcoordenador do Programa, Profa. Dra. Laura Stella

Miccoli (Representante da Lingüística Aplicada); Profa. Dra. Gláucia Muniz Proença e Lara, Profa. Dra.

Regina Lúcia Péret Dell'lsola (Representantes da Lingüística do Texto e do Discurso); Prof. Dr. José Olímpio

de Magalhães, Prof. Dr. Tommaso Raso (Representantes da Lingüística Teórica e Descritiva). Os Profs. Drs.

Adriana Pagano, Fábio Alves, Ida Lucia Machado e as representantes discentes Larissa Ciríaco, Luisa

Godoy justificaram ausência. EXPEDIENTE: Foi aprovada, após modificação, a ata da 117a reunião

(realizada em 30/06/2008). ORDEM DO DIA: I - COMUNICAÇÕES: O Prof. Luiz Francisco prestou as

seguintes informações: a) carta da doutoranda Maíra Martins (ingresso no curso em 2005), orientanda da

Prafa. Thais Cristófaro, em que a aluna comunica a impossibilidade de se submeter ao Exame de

Qualificação e também seu desligamento do curso; b) carta da Profa. Thais Cristofáro em que a professora

informa seu desligamento da Linha de Pesquisa Organização Sonora da Comunicação Humana e que a

Linha passará a ser coordenada pelo Prof. Rui Rothe-Neves; c) o encaminhamento, à FAPEMIG, do

Relatório Final de Atividades da Bolsista Bernadete von Atzingen Santos Cardoso. A interessada foi bolsista

Recém-Doutor de 01/07/06 a 30106/2008; d) Ofício PRPG 225/08 que trata do Programa de Auxílio à

Publicação de Livros. Os recursos são provenientes do Fundo Fundep 2008 de Apoio Acadêmico e do

convênio Capes/UFMG/PROF; e) correspondência da Pró-Reitoria de Pós-Graduação referente ao Programa

de Apoio à Pós-Graduação (PAPG). A Coordenação se encarregará de elaborar uma prévia do documento e

enviará às Áreas de Concentração para que se manifestem a respeito; f) resultado da Eleição, realizada em

julho do corrente, para a Diretoria da ANPOLL. A chapa composta pelos Professores Fábio Alves - UFMG

(Presidente), Maria de Lourdes Meirelles Matencio - PUC/MG, Sandra Regina Goulart Almeida - UFMG,

Célia Maria Magalhães - UFMG, Heliana Ribeiro de Mello - UFMG e Audemaro Taranto Goulart - PUC/MG

foi vencedora; 11 - REFERENDAMENTOS: 1. Rematrícula de Adriana Altíssimo: Foi referendada a aprovação

da rematrícula de Adriana Altíssimo, orientanda da Profa. Eunice Nicolau, para a defesa da Dissertação; 2.

Liberação/composição Banca Defesa de Tese/Dissertação: mestrado: i) Isabel Nascimento, defesa marcada

para 06/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: César Reis - UFMG (orientador), Ana Cristina Côrtes

Gama - UFMG (co-orientadora), Luciana Mendonça Alves - Inst. Met. Isabela Hendrix, José Olímpio de

Magalhães - UFMG (titulares) e Leandra Batista Antunes - UFMG (suplente); ii) Rejane Júlia Duarte, defesa

marcada para 12/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Janice Helena Chaves Marinho - UFMG

(orientadora), Juliana Alves Assis - PUC/MG, Maria Beatriz Nascimento Decat - UFMG (titulares) e Delaine

Cafiero Bicalho - UFMG (suplente); iii) Rosilene Alves da Silva, defesa marcada para 13/08/08. Banca

composta pelos Profs. Drs.: Júnia Diniz Focas -UFMG/orientadora, Luiz Francisco Dias (UFMG), William

Augusto Menezes - UFOP (titulares) e Ida Lucia Machado - UFMG (suplente); iv) José Olavo de Oliveira

Malta, defesa marcada para 13/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Maria Beatriz Nascimento Decat -

UFMG (orientadora), Maria Ângela Paulino Teixeira Lopes - PUC/MG, Regina Lúcia Péret Dell'lsola - UFMG

(titulares) e Eliana Amarante de Mendonça Mendes - UFMG (suplente); v) Melina Rezende, defesa marcada

para 14/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Maria do Carmo Viegas - UFMG (orientadora), José Sueli



--

--

--

.:

-,

-,

de Magalhães - UFU, Evelyne Madeleine Dogliani - UFMG (titulares) e Seung Hwa Lee - UFMG (suplente);

vi) Mônica da Cunha Meio Veado, defesa marcada para 18/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.:

Reinildes Dias - UFMG/orientadora, Heloísa Collins - PUC/SP, Kátia Modesto Valério - UFMG (titulares) e

Herzila Bastos - UFMG (suplente); vii) Mônica Cristina Vitàl dos Santos, defesa marcada para 21/08/08.

Banca composta pelos Profs. Drs.: Ana Cristina Fricke Matte - UFMG (orientadora), Alexsandro Rodrigues

Meireles - UFMG, Véronique Marie Braun Dahlet - USP (titulares) e Gláucia Muniz Proença e Lara - UFMG

(suplente); viii) Marcelo Cafiero Dias, defesa marcada para 21/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.:

Carla Vianna Coscarelli - UFMG (orientadora), Reinildes Dias - UFMG, Isabel Cristina Alves da Silva Frade -

FAE/UFMG (titulares) e IIza Maria Tavares Gualberto - Faculdades Integradas de Pedro Leopoldo (suplente);

ix) Juliana Costa Moreira, defesa marcada para 21/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Lorenzo

Teixeira Vitral - UFMG (orientador), Jânia Martins Ramos - UFMG, Maria Aparecida C. Ribeiro Torres Morais

- USP (titulares) e Fábio Bonfim Duarte - U'FMG (suplente); x) Adriana Altíssimo, defesa marcada para

27/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Eunice Maria das Dores Nicolau - UFMG (orientadora), Mônica

Guieiro Ramalho de Alkmim - UFOP, Maria Cândida Trindade Seabra - UFMG (titulares) e Evelyne

Madeleine Dogliani - UFMG (suplente); xi) Humberto César Clemente Mendes, defesa marcada para

29/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Júnia Diniz Focas - UFMG (orientadora), Jacyntho José Lins

Brandão - UFMG, Gláucia Muniz Proença Lara - UFMG (titulares) e Luiz Francisco Dias - UFMG (suplente);

xii) Ariel Novodvorski, defesa marcada para 29/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Célia Magalhães -

UFMG (orientadora), Maria Lúcia Barbosa de Vasconcellos - UFSC, Nina Célia Almeida de Barros - UFSM

(titulares) e Cláudio Márcio do Carmo - UFSJ (suplente); xiii) Ceriz Graça Bicalho Cruz Costa, defesa

marcada para 01/09/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: José Olímpio de Magalhães - UFMG

(orientador), César Augusto Reis - UFMG, João Antônio de Moraes - UFRJ (titulares) e Rui Rothe-Neves -

UFMG (suplente); doutorado: i) Maria Aparecida da Mata, defesa marcada para 06/08/08. Banca composta

pelos Profs. Drs.: Luiz Francisco Dias - UFMG (orientador), Maria de Lourdes Meirelles Matêncio - PUC/MG,

Maria Ângela Paulino Teixeira Lopes - PUC/MG, Delaine Cafiero Bicalho - UFMG, Eliana Amarante de

Mendonça Mendes - UFMG (titulares) e Regina Lúcia Péret Dell'lsola - UFMG, Andréa Lourdes Ribeiro -

FAMIG (suplentes); ii) IIza Maria Tavares Gualberto, defesa marcada para 18/08/08. Banca composta pelos

Profs. Drs.: Carla Viana Coscarelli - UFMG (orientadora), Maria Luíza Cunha Lima - UFMG, Ricardo Augusto

de Souza - UFMG, Júlio César Rosa de Araújo - UFC, Josiane Andrade Militão - PUC/Betim (titulares) e

Delaine Cafiero - UFMG, Ana Elisa Ribeiro - CEFET/MG (suplentes); iii) Juliana de Souza Cardoso, defesa

marcada para 22/08/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Luiz Francisco Dias - UFMG (orientador), Maria

Lúcia Rocha Coutinho - UFRJ, Milton do Nascimento - PUC/MG, Márcio D'Olne Campos - UFF, Antônio

Augusto Moreira de Faria - UFMG (titulares) e Carmen Lúcia Hernandes Agustini - UFU, Carlos Magno

Guimarães - UFMG (suplentes); 3. Liberação/composição Banca Exame de Qualificação: Foi referendada a

aprovação da composição da Banca de Exame de Qualificação da doutoranda Erica Brandão Couto. Exame

marcado para 05/08/2008 e Banca composta pelos Profs. Drs.: César Reis - UFMG (orientador), Francisco

Eduardo Costa Cardoso - UFMG, Karin Zazo Ortiz - UNIFESP, Rui Rothe-Neves - UFMG (titulares) e

Leandra Batista Antunes - UFMG (suplente); 4. Credenciamento para Co-orientação: Foi referendada a

aprovação dos pedidos dos seguintes Professores: a) Prof. Rui Rothe Neves para que a Profa. Stela Maris

fosse credenciada para co-orientar a mestranda Ana Luisa Porto; b) Profa. Maria do Carmo Viegas para que

a Preta. Cibele César fosse credenciada para co-orientar o doutorando Allan Jardel; 5. Estágio-Docência
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Capes: Valeska Virginia Soares: Foi referendada a aprovação da proposta de estágio-docência da bolsista

Valeska Virginia Soares, orientanda da Profa. Vera Lúcia Menezes. O estágio será realizado na disciplina

Lingüística Aplicada ao Ensino: letramento digital (LET 243), ministrada nesse semestre na Graduação da

FALE; 6. Prorrogação de prazo para Conclusão do Curso: Foi referendada a aprovação dos seguintes

pedidos: a) Cristina Mauri, orientanda da Profa. Célia Magalhães; b) Cíntia Regina de Araújo, orientanda do

Prof. Renato de Mello; c) Mônica Soares Guimarães, orientanda da Profa. Adriana Pagano; d) Adriana

Bodolay, orientanda do Prof. César Reis; e) Flávia Christina Azeredo, orientanda da Profa. Heliana Mello; 7.

Oferta de Minicurso: Prof. Gunther Kress: Foi referendada a aprovação do minicurso Seminário de Tópico

Variável em Análise do Discurso. Multimodality: New Perpectives on Knowledge, Representatin and

Communication (15hs/a, 01 cr.). a ser ministrado pelo Prof. Gunther Kress; 8. Cancelamento do minicurso

do Prof. Gunther Kress: Foi referendada a aprovação do cancelamento do minicurso que seria ministrado

pelo Prof. Gunther Kress; 9. Especialização Terapias Cognitivas (Credenciamento das Profas. Carla e Maria

Luiza): Foi referendada a anuência do credenciamento das Profas. Carla Coscarelli e Maria Luiza Cunha que

farão parte do corpo docente do Curso de Especialização em Terapias Cognitivas da UFMG (ainda em

criação); 10. Indicação Pareceristas - Projetos de Dissertação[Tese: Foi referendada a indicação dos

seguintes pareceristas: a) Prof. Renato de Mello, projeto de Joseli Ferreira Lira; b) Prof. Fábio Alves, projeto

de Maria Luisa de Oliveira; c) Profa. Reinildes Dias, projeto de Natália Moreira Tosatti; d) Profa. Gláucia

Muniz, projeto de Flávia Rafaela Lobo e Silva; e) Prof. William Menezes, projeto de Simone de Paula

Mendes; f) Prof. Rui Rothe, projeto de Cláudia Gomes Ligocki; 11. Parecer de Projetos Definitivos

Oissertação[Tese: Foi referendada a aprovação dos seguintes pareceres: a) Prof. Fábio Bonfim, aprovando o

projeto de Elane Calmon (após o projeto ter sido reformulado parcialmente); b) Prof. Renato de Mello,

aprovando o projeto de Joseli Ferreira Lira; c) Prof. Fábio Alves, aprovando o projeto de Maria Luisa de

Oliveira; d) Profa. Reinildes Dias, aprovando o projeto de Natália Moreira Tosatti; e) Profa. Gláucia Muniz,

aprovando o projeto de Flávia Rafaela Lobo e Silva; f) Prof. José Olimpio, aprovando o projeto de Raquel

Araújo (após o projeto ter sido reformulado parcialmente); 111- HOMOLOGAÇÕES: 1. Parecer/Exame de

Qualificação: Foram homologados os pareceres emitidos pelos seguintes Professores Doutores: a) Célia

Maria Magalhães - UFMG (orientadora), Adriana Silvina Pagano - UFMG, Fábio Alves da Silva Júnior -

UFMG, aprovando a doutoranda Cristina Mauri; b) Deise Prina Dutra - UFMG (orientadora), Fernanda

Coelho Liberali - PUC/SP, Heliana Ribeiro de Mello - UFMG, aprovando a doutoranda Shirlene Benfica; c)

Oeise Prina Outra - UFMG (orientadora), Maria Helena Vieira Abrahão - UNESP, Heliana Ribeiro de Mello -

UFMG, aprovando a doutoranda Márcia Cristina Fontes Almeida; d) Regina Lúcia Péret Oell'lsola - UFMG

(orientadora), Ângela Paiva Dionisio - UFPE, Maria da Graça Costa Vai - UFMG, aprovando a doutoranda

Eloísa Helena Guimarães; IV - DELIBERAÇÕES: 1. Trancamento Total de Matrícula: O Colegiado deliberou

pela aprovação do pedido de trancamento total de matricula (2008/1°) da doutoranda Branca Viana e pelo

indeferimento do pedido da mestranda Adma Aparecida da Silva, em virtude da expiração do prazo para

conclusão do curso; 2. Pedido de mudança de orientação: Em virtude da expiração do prazo regulamentar,

foi indeferido o pedido de troca de orientação da mestranda Luciene Maria Braga, orientanda da Profa.

Eunice Nicolau; 3. Solicitação de prorrogação de prazo para Qualificação: Foram aprovados os pedidos de

prorrogação de prazo para Qualificação das doutorandas: a) Regina Moraes, orientanda do Prof. Fábio

Alves; b) Roberta Rego, orientanda da Profa. Adriana Pagano; c) Geralda Fátima Rodrigues, orientanda da

Profa. Eunice Nicolau; 4. Pedidos de prorrogação de prazo para conclusão do curso: Foram indeferidos os
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pedidos de prorrogação de prazo da doutoranda Tânia Rezende (ingresso em 2003) e das mestrandas

Luciana de Fátima Almeida, Andréa Gama Menezes (ingresso em 2006). O motivo do indeferimento se

deveu à decisão segundo a qual todos os alunos que -já obtiveram prorrogação de prazo (duas, para

doutorandos; uma, para mestrandos) e não conseguiram concluir o curso serão desligados e,

posteriormente, poderão solicitar rematrícula para defesa da Tese ou Dissertação. Também foi indeferido o

segundo pedido de prorrogação de prazo do doutorando Fábio Wenceslau (ingresso em 2004) porque o

aluno não prestou o Exame de Qualificação, conforme deliberado na 111a reunião, realizada em 10/12/2007;

5. Assuntos Pendentes: Ficou decidido que, na próxima segunda-feira, dia 11/08/08, haverá outra reunião

para deliberação dos itens: i) Julgamento dos Editais: Auxílio a grupos de pesquisa e Auxílio a mestrandos e

doutorandos; ii) Pedido de mudança de orientação dos alunos Paulo Paulinelli e Raquel Manna Julião; iii)

Renovação de Credenciamento das Proies. Maria Antonieta Cohen e Evelyne Dogliani; iv) Solicitação de

auxilio financeira da Prafa. Ida Lucia Machado. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Luiz Francisco

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira, secretária do

Programa de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticos, lavrei a ata que dato e que será assinada por mim e

todos os membros presentes.

Belo Horizonte, 08 de agosto de 2008

Geralda Martins Moreira

Prat. Luiz Francisco Dias (Coordenador) _

Prat. Or. Ricardo Augusto de Souza (Subcoordenador) _

Prota. Ora. Laura Stella Miccoli (Representante Lingüística Aplicada) _

Profa. Ora. Gláucia Muniz Proença e Lara (Repres. Lingüística do Texto e do Discurso) _

Prota. Ora. Regina Lucia Péret Oell'lsola (Repres. Lingüística do Texto e do Discurso) _

Praf. Or. José Olímpio de Magalhães (Repres. da Lingüística Teórica e Descritiva) _

Prot. Dr. Tommaso Raso (Representante da Lingüística Teórica e Descritiva) _
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ATA DA 118" REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE ~ÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LINGüísTICaS

(continuação da reunião realizada em 04/08/08)

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e oito, às 14:00 horas, na sala 4039 da FALE, foi dada

continuidade à centésima décima oitava reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em

Estudos Lingüísticos, presidida pelo Prof. Dr. Luiz Francisco Dias - Coordenador do Programa.

Estiveram presentes os seguintes membros do Colegiado: Ricardo Augusto de Souza - Subcoordenador

do Programa, Profa. Dra. Laura Stella Miccoli (Representante da Lingüística Aplicada); Profa. Dra.

Gláucia Muniz Proença e Lara, Profa. Dra. Janice Helena Chaves Marinho (Representantes da

Lingüística do Texto e do Discurso); Prof. Dr. José Olímpio de Magalhães (Representante da Lingüística

Teórica e Descritiva) e a doutoranda Laríssa Ciríaco (representante discente). A representante discente

Priscila Viana justificou ausência. ORDEM DO DIA: I - COMUNICAÇÕES: O Prof. Luiz Francisco

informou que de 01 a 31 de agosto do corrente, estarão abertas as inscrições para Bolsa PDEE Capes

2009, conforme Edital disponível na home page do Programa; 11 - REFERENDAMENTOS: 1.

Liberação/composição Banca Defesa de Tese/Dissertação: mestrado: i) Emiliane Moraes Silva, defesa

marcada para 01/09/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Sônia Oliveira Pimenta - UFMG

(orientadora), José Luiz Meurer - UFSC, Adail Sebastião Rodrigues Júnior - UFOP (titulares) e Renato

de Mello - UFMG (suplente); ii) Clemeson Campos da Cunha, defesa marcada para 01/09/08. Banca

composta pelos Profs. Drs.: Luiz Carlos de Assis Rocha - UFMG (orientador), Juliana Alves Assis -

PUC/MG, Maria Beatriz Nascimento Decat - UFMG (titulares) e Rosalvo Gonçalves Pinto - UFMG

(suplente); iii) Gabriele Cristine Carvalho, defesa marcada para 02/09/08. Banca composta pelos Profs.

Drs.: Evelyne Madeleine Dogliani - UFMG (orientadora), Vanda de Oliveira Bittencourt - PUC/MG, Jânia

Martins Ramos - UFMG (titulares) e Maria Antonieta A. M. Cohen - UFMG (suplente); iv) Sofia Araújo de

Oliveira, defesa marcada para 02/09/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Janice Helena Chaves

Marinho - UFMG (orientadora), Maria da Graça Ferreira da Costa Vai - UFMG, Mônica Santos de

Souza Meio - UFV (titulares) e Adriana Tenuta de Azevedo - UFMG (suplente); v) Líbia Mara da Silva

Saraiva, defesa marcada para 02/09/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Luiz Carlos de Assis Rocha

- UFMG (orientador), Mônica Guieiro Ramalho de Alkmim - UFOP, Maria Beatriz Nascimento Decat -

UFMG (titulares) e Ev'Ânqela Batista Rodrigues de Barros - PUC/MG (suplente); vi) Fernanda Cunha

Pinheiro da Silva, defesa marcada para 03/09/08. Banca composta pelos Profs. Drs.: Lorenzo Teixeira

Vitral - UFMG (orientador), Maria do Carmo Viegas - UFMG, Sueli Maria Coelho - UFOP (titulares) e

Fábio Bonfim (suplente); doutorado: i) Marlúcia Maria Alves, defesa marcada para 05/09/08. Banca

composta pelos Profs. Drs.: Seung Hwa Lee - UFMG (orientador), Marco Antônio de Oliveira -

PUC/MG, José Olímpio de Magalhães - UFMG, Maria do Carmo Viegas - UFMG, Leda Bisol - PUC/RS

(titulares) e Luciani Tenani - UNESP, Thais Cristófaro - UFMG (suplentes); 2. Alteração na composição

de Banca/defesa Ariel Novodvorski: Foi referendada a aprovação da alteração da composição da Banca

de defesa do mestrando Ariel Novodvorski. O Prof. Cláudio Márcio do Carmo - UFSJ passou a ser

membro titular em substituição à Profa. Maria Lúcia Barbosa de Vasconcellos - UFSC e a Profa.

Heliana Mello, membro suplente; 3. Pedidos de prorrogação de prazo para conclusão do curso: Foram
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aprovados os pedidos de prorrogação de prazo das doutorandas Soélis Teixeira, orientanda da Profa.

Maria Antonieta Cohen, e Grace Teles, orientanda do Prof . .Ricardo Augusto de Souza; 4. Proposta de

Estágio de Valdeni da Silva Reis (Bolsista CNPq): Foi referendada a aprovação da proposta de estágio

da bolsista Valdeni Reis, orientanda da Profa. Maralice Neves. O estágio será realizado na disciplina

Estudos Temáticos de Língua e Lingüística Inglesa: discurso e aprendizagem de língua inglesa (LET

261), ministrada nesse semestre na Graduação da FALE; 5. Oferta de disciplina da Profa. Vera Lúcia

Santiago Araújo: Foi referendada a aprovação da disciplina Seminário de Tópico Variável em Tradução:

a audiodescrição (30hs/a, 02 cr.), a ser ministrada pela Profa. Vera Lúcia Santiago (UECE) em

setembro do corrente; 6. Indicação Pareceristas - Projetos de Tese: Foi referendada a indicação dos

Profs. Gláucia Muniz e Reinildes Dias para emitir parecer, respectivamente, nos projetos dos

doutorandos Fernanda Borges Ferreira e Francisco Wellington; 7. Parecer Projetos Definitivos de Tese:

Foi referendada a aprovação dos seguintes pareceres: a) Prof. William Menezes, aprovando o projeto

de Simone de Paula Mendes; b) Profa. Reinildes Dias, aprovando o projeto de Francisco Wellington; c)

Profa. Márcia Cançado, aprovando o projeto de Luciana Fiúza (após o projeto ter sido reformulado); 111 -

HOMOLOGAÇÕES: 1. Parecer/Exame de Qualificação: Foi homologado o parecer emitido pelos Profs.

Drs: César Reis - UFMG, Francisco Eduardo Costa Cardoso - UFMG, Karin Zazo Ortiz - UNIFESP, Rui

Rothe-Neves - UFMG, aprovando a doutoranda Erica Brandão Couto; IV - DELIBERAÇÕES: 1.

Julgamento dos Editais: Auxílio a Grupos de Pesquisa e Auxílio a mestrandos/doutorandos: O

Colegiado deliberou pela aprovação dos pedidos apresentados pelas Professoras: i) Gláucia Muniz; ii)

Maria Luiza Cunha; iii) Maria do Carmo Viegas; e pelos alunos: iv) Ana Luisa Nogueira (condicionado à

apresentação da nota fiscal); v) Carlo Sandro Campos; vi) Carolina Vianini; vii) Dilso Corrêa; viii) Maria

Clara Maciel; ixi) Maria Luisa Oliveira; x) Marisa Souza. E deliberou pelo indeferimento dos pedidos

apresentados pelos Professores: i) Profs. Tommaso Raso e Heliana Mello (motivo: não atende à

destinação prioritária da verba); ii) Fábio Bonfim (motivo: solicita financiamento de pesquisa e não,

auxílio de pesquisa); iii) Mário Perini (motivo: grupo de pesquisa ainda não constituído). Também foram

indeferidos os pedidos apresentados pelos alunos: vi) Ângela Vilas Boas Leite (motivo: o auxílio é para

desenvolvimento de pesquisa e não, revisão de produtos); v) IIza Maria Gualberto (idem); vi) Mário

Alexandre Garcia (idem); vi) Sandra Cavalcante (motivo: há uma dotação orçamentária para Bolsa

PDEE); vii) Manuela Felícissimo (motivo: material bibliográfico disponível na biblioteca); 2. Pedidos de

mudança de orientação: Foi aprovado o pedido de mudança de orientação da doutoranda Raquel

Manna Julião que passou do Prof. Antônio Faria para a Profa. Ida Lucia Machado. O colegiado

determinou que a Coordenação enviasse documento à doutoranda repudiando os termos do documento

enviado à Coordenação no dia 8 de agosto do corrente ano. Foi indeferido o pedido de mudança de

orientação do mestrando Paulo Paulinelli, orientando da Profa. Júnia Focas. Ficou decidido que a Profa.

Regina Péret se encarregará de entrar em contato com o aluno para sugerir que ele providencie as

alterações solicitadas pela orientadora a fim de concluir a Dissertação; 3. Solicitação de prorrogação de

prazo para Qualificação: Foi aprovado o pedido de prorrogação de prazo para Qualificação da

doutoranda Lirian Martini, orientanda do Prof. Seung Hwa Lee. A aluna deverá prestar o Exame até

outubro do corrente; 4) Pedido de Dispensa Estágio-Docência Capes: Fernanda Borges Ferreira: Em
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virtude de haver lecionado na UFOP por um período superior a um ano, a bolsista Fernanda Borges

Ferreira, orientanda do Prof. Wander Emediato, solicitou dispensa do Estágio-Docência Capes. O

pedido foi aprovado; 5) Renovação de Credenciamento (p'leno/D): Foi aprovado o encaminhamento, à
PRPG, dos pedidos de renovação de credenciamento das Profas. Oras. Prota. Maria Antonieta Cohen e

Evelyne Dogliani; 6) Solicitação de auxilio financeiro: Profa. Ida Lucia Machado: A Profa. Ida Lucia

Machado solicitou auxilio financeiro referente à sua estadia na França, em missão de trabalho, no mês

de julho do corrente. O pedido foi aprovado; 7) Oferta de minicurso - Prof. Francisco Matte Bon: Foi

aprovada a oferta do minicurso Seminário de Tópico Variável em Lingüística Aplicada ao Ensino de LE:

~La revolución pendiente es (im)posible? EI análisis de Ia lengua para Ia ensef'lanza a Ias extranjeros:

problemas y retos abiertos (15hs/a, 01 cr.), a ser ministrado pelo Prof. Francisco Matte Bon em

setembro do corrente. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Luiz Francisco agradeceu a presença de

todos e encerrou a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira, secretária do Programa de Pós-

Graduação em Estudos Lingüísticas, lavrei a ata que dato e que será assinada por mim e todos os

membros presentes.

Belo Horizonte, 13 de agosto de 2008

~~
'- Geralda Martins Mareira

Praf. Dr. Luiz Francisco Dias (Coordenador) _

Prof. Dr. Ricardo Augusto de Souza (Subcoordenador) _

Profa. Dra. Laura Stella Miccoli (Representante Lingüística Aplicada) _

Profa. Dra. Gláucia Muniz Proença e Lara (Repres. Lingüística do Texto e do Discurso) _

Prafa. Dra. Janice Helena C. Marinho (Repres. Lingüística do Texto e do Discurso) _

Prof. Dr. José Olímpio de Magalhães (Repres. da Lingüística Teórica e Descritiva) _

Doutoranda Larissa Ciríaco (Representante discente) _

)--
I
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